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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES SEIS DE MAYO DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de mayo de dos mil veintidos a las diez horas,
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del Doctor Wilson
Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes señores:
CAÑIZARES PLUAS MADELINE, FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, SALAZAR CHAGUAY
GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR
NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, ABOGADO JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, señora Secretaria por favor constate el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, señor Alcalde, señores Concejales buenos días para mí es
un honor estar compartiendo una sesión más con ustedes PRESENTE; FUENTES FAJARDO
LUCÍA, buenos días señor Alcalde, buenos días compañeros Concejales, dar la más cordial
bienvenida a la Doctora Madeline Cañizares a esta sesión de Concejo, PRESENTE; GEORGE
TENORIO FRICSON, buenos días con todos PRESENTE; LEÓN GOMEZ EDDY, muy buenos
días una vez más a la Doctora Madeline Cañizares, es un honor compartir con usted esta
sesión de Concejo PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR muy buenos días con
todos compañeros PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros buenos días
PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE, bienvenida Doctora
Madeline Cañizares a la presente sesión de Concejo.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIOCHO DE ABRIL DE 2022.

3° AUTORIZAR LAS LEGALIZACIONES DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-185-0-0-21,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE SÁNCHEZ CHÁVEZ YANINA MARIBEL.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
160-0-0-6, A FAVOR DE BRIONES CRUZ LUCINDA DE LAS MERCEDES

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL MEMORANDO # GADIMD-VAD-2022-0001-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR OSWALDO PANTALEÓN LUNA, VICEALCALDE DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES EL DÍA VIERNES
06 DE MAYO DE 2022.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeras y compañeros
Concejales propongo y elevo a moción que se incluya en el orden del día, la ratificación del
convenio tripartito de cooperación interinstitucional entre el Gobierno Autónomo
Descentralizado Provincial del Guayas, el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
cantón Daule y la Compañía Concesionaria Norte CONORTE S.A., esto es para la
construcción del paso peatonal de la vía E48 sector Assad Bucaram de la cabecera cantonal
de Daule, una obra muy necesaria que lo he pedido desde hace algún tiempo y gracias a Dios
se va a hacer esa obra, en beneficio de la ciudadanía del sector Assad Bucaram y más aún
ahora que se iniciaron las clases para los estudiantes del Colegio José Luis Tamayo. Esta
moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas, Licenciado Fricson George
Tenorio, Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la
inclusión; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días Doctora Madeline a esta sesión de
Concejo, A FAVOR señora Secretaria; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la inclusión del quinto punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR de la inclusión del punto solicitado; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR de la inclusión del quinto punto del orden del día; TUTIVEN
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BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión del quinto punto del orden del día; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión del quinto
punto del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIOCHO DE ABRIL DE 2022.

3° AUTORIZAR LAS LEGALIZACIONES DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-185-0-0-21,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE SÁNCHEZ CHÁVEZ YANINA MARIBEL.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
160-0-0-6, A FAVOR DE BRIONES CRUZ LUCINDA DE LAS MERCEDES

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL MEMORANDO # GADIMD-VAD-2022-0001-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR OSWALDO PANTALEÓN LUNA, VICEALCALDE DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES EL DÍA VIERNES
06 DE MAYO DE 2022.

5º CONOCER Y APROBAR LA RATIFICACIÓN DEL CONVENIO TRIPARTITO DE
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DEL GUAYAS, EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE Y LA COMPAÑÍA
CONCESIONARIA NORTE CONORTE S.A., ESTO ES PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL
PASO PEATONAL DE LA VÍA E48 SECTOR ASSAD BUCARAM DE LA CABECERA
CANTONAL DE DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales, en virtud de la
propuesta del Licenciado Vicente Villamar de incorporar un quinto punto del orden del día,
damos por entendido que ha sido modificado de tal manera que quedan cinco puntos del
orden del día, por lo tanto propongo y elevo a moción sea aprobado el mismo. Esta moción
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es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del
primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bienvenida Doctora Madeline
que está presente en esta sesión A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTIOCHO DE ABRIL DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del segundo punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, señor Alcalde, señores Concejales de manera breve y
puntual existe un gran inconveniente en la Parroquia Rural Juan Bautista Aguirre señores
Miembros del Directorio de EMAPA, concerniente a la planta, estuve visitando nuevamente
se va a trazar porque las bombas están deficientes, apenas producen dos litros por
segundo, de tal manera que nuevamente se va a trazar un mes más, ojalá sea menos y
realmente la parroquia y sus recintos: El Porvenir, El Cruce, La Alborada tienen
inconvenientes por el desabastecimiento del agua potable, la cabecera parroquial en estos
momentos señor Alcalde, en La T también existe el inconveniente, el tanquero no abastece
porque se lo llevan a Naupe, le sugiero a través de la dirección pertinente que se hagan los
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correctivos necesarios y agilitar lo que son las cuestiones de la planta, que se tengan
conversaciones con la Gerente para solucionar a la brevedad posible este malestar que nos
está perjudicando en el ámbito administrativo, con respecto al punto del orden del día A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación hoy hemos coincidido con el
Concejal León en algunas cosas, en esta también coincido con usted Concejal, he visitado el
día de ayer Juan Bautista Aguirre y veo que el problema del agua no ha tenido solución, soy
del parecer que del problema que existe de alguna manera tenemos que darle solución, le
sugiero señor Alcalde a los dos miembros del Concejo Cantonal que nos representan en el
Directorio de EMAPA, que en vista de la escasez del líquido vital, se asignen tanqueros que
vayan a satisfacer las necesidades de la ciudadanía pero que lo hagan de manera coordinada
y que se le entregue a toda la ciudadanía por lo menos algo del líquido vital para poder
cocinar los alimentos y beber agua acorde a la necesidad propiamente, este es un tema que
ojalá se pueda superar porque realmente es un tema crítico lo que está viviendo Juan
Bautista Aguirre, también me voy a permitir señor Alcalde comentar lo siguiente, con fecha
3 de mayo del año que decurre los moradores del sector de Monte Oscuro tienen un
problema parecido a Limonal con un socavón me trasladé con el Ingeniero Taipe en días
pasados no sé si sea procedente que usted visite el sector o converse este tema con el
Ingeniero Taipe, si es posible que el Municipio intervenga en ese sector que es netamente
agrícola pero que muchas personas habitan y que están corriendo el peligro de que pierdan
hasta sus cultivos, muchos de ellos apenas cultivan dos o tres cuadras y créame que es
terrible la situación que se está viviendo en ese sector o de lo contrario en su calidad de
Consejero Provincial solicite a la señora Prefecta que intervenga porque en honor a la
verdad hay cosas que decirlas muchas veces ya como que no tienen sentido pero es nuestra
obligación que la Prefectura intervenga en la ruralidad como corresponde, como debe de
hacerlo, así que señor Alcalde le pido una vez más que coordine una visita en territorio para
que usted constate lo que están viviendo nuestros hermanos en ese sector y que los ayude
no sé si con los recursos de aquí de la Municipalidad o tratando de que la Prefectura haga
algo por el cantón Daule, con esto A FAVOR del segundo punto del orden señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo
punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LAS LEGALIZACIONES DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-185-0-
0-21, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE, A FAVOR DE SÁNCHEZ CHÁVEZ YANINA MARIBEL.



.

Virginia Acta Sesión Ordinaria, viernes seis de mayo de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

6

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-160-0-0-6, A FAVOR DE BRIONES CRUZ LUCINDA DE LAS MERCEDES

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día, que fue mencionado por la señorita
Secretaria. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas, Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señor Eddy León Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico
Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del tercer punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR del tercer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los
documentos aparejados y con el informe de la respectiva comisión A FAVOR del tercer
punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto de
orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo punto del orden del día;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL MEMORANDO # GADIMD-
VAD-2022-0001-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
VICEALCALDE DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES EL DÍA VIERNES 06 DE MAYO DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCIA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN



.

Virginia Acta Sesión Ordinaria, viernes seis de mayo de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

7

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto
punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación me voy a permitir en este
espacio enviar un saludo fraterno y cordial a todas las madres del cantón Daule estamos a
vísperas de celebrar el día domingo aquella mujer que con su esfuerzo y dedicación forja de
alguna manera el futuro de sus hijos, mi saludo a ellas y mi compromiso de seguir
trabajando porque a las mujeres de nuestro cantón especialmente se les respete el
derecho a la salud, a la educación, a la vivienda para ellas este abrazo fraterno y a mis
compañeras que son madres también, con estas expresiones A FAVOR del cuarto punto del
orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto
punto de orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto del orden
del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA RATIFICACIÓN DEL CONVENIO
TRIPARTITO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DEL GUAYAS, EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE Y LA
COMPAÑÍA CONCESIONARIA NORTE CONORTE S.A., ESTO ES PARA LA
CONSTRUCCIÓN DEL PASO PEATONAL DE LA VÍA E48 SECTOR ASSAD BUCARAM
DE LA CABECERA CANTONAL DE DAULE.

ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO.- Con las
disculpas de la señora Concejal Gina Salazar, voy a explicarle muy brevemente, sucede que
la Prefectura tiene competencia en el ámbito de las vías que conectan a los cantones, en
este caso en la vía concesionada, como está concesionado existe un convenio de
exclusividad en donde se indica que CONORTE es el único que puede construir cualquier
tipo de infraestructura dentro del derecho de vía, por aquello de que habló el señor Alcalde
con la Prefecta Susana González y después de varias insistencias de casi siete meses,
hemos conseguido este proyecto de convenio, a través de ese proyecto de convenio lo que
se hace es autorizar que nosotros ingresemos a construir CONORTE establece su no
objeción en relación a que se construya por parte de un contratista contratado por la
Municipalidad y que se obliga a supervisar, a qué se obliga el Municipio a construir y a
mantener el paso peatonal sobre la Assad Bucaram, esa sería la motivación por la cual debe
conocer el Concejo, porque es un convenio que obliga a desembolsar recursos económicos
como tal, esa es la figura, ahora esto se va a manejar como si se hubiera firmado con fecha
atrasada, con fecha del 11 de noviembre, en razón de aquello el punto a solicitarse que se
incluya en el orden del día de la presente sesión, no implicaría autorizar a que el Alcalde
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suscriba el contrato en representación del Municipio sino ratificar el contenido del mismo,
porque es un hecho consumado, es como que si el Alcalde ya lo hubiese firmado con fecha 11
de noviembre del año pasado, por eso ustedes no tienen un documento firmado como tal
sino que tienen el último texto que está pronta a la firma, ese es el texto aprobado por las
partes.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Nosotros hemos estado insistiendo varios
meses atrás de la Prefectura y del Concesionario, que incluso ha pedido constante de la
ciudadanía el paso de la Bucaram, prácticamente contratamos eso varios meses pero en el
momento en que íbamos a comenzar vino el bloqueo de la concesionaria a decir que eso es
de ellos, que está regulado, no pueden intervenir pero en contra de lo que quiere la
comunidad, hasta que se logró que el Concesionario se ponga de acuerdo porque está de
pleito con la Prefectura, recordemos que es público que el Concesionario está demandado
por la Prefectura por millones de dólares de multa y por eso no hay un acuerdo entre ellos y
eso nos perjudica a nosotros que estamos sin poder hacer la obra que necesita la
comunidad.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- Una pregunta señor Alcalde, siempre me llama
la atención los apuros del señor Procurador Síndico, a qué altura está considerado el paso
peatonal.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Frente a frente a la Assad Bucaram,
donde hay un paradero, les va a beneficiar a todos ellos.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- No entendí, qué es lo que hace la Prefectura,
como siempre simplemente ceder la competencia, con cuánto va a aportar?

ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO.- Con nada,
hay varias disquisiciones pero al fin del día en el contexto lo que hemos logrado es
conseguir ese convenio para que todos los involucrados estén de acuerdo en que se ejecute
la obra.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- Y cuando será el día en que usted haga las
cosas con la debida antelación, siempre las cosas las hace a última hora, porque lo lógico es
que nosotros como Concejales vayamos a conocer los sitios donde se van a realizar las obras
para eso somos fiscalizadores para eso somos legisladores pero usted tiene la mala
costumbre que todo lo hace en el último minuto y discúlpeme pero tenía que decirlo,
siempre dice no se va a volver a repetir y siempre se repite la misma historia, es una burla
a mi persona, siempre lo he dicho usted tiene que con tiempo poner esto sobre la mesa.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- ¿Lo inauguramos nosotros verdad? Porque
como dice la Prefectura ellos se vayan a querer llevar la obra.
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CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Aunque como dice convenio igual se van a
llevar las felicitaciones.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
quinto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares
Plúas, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de
aprobar el quinto punto del orden del día, me sumo a las felicitaciones por el día de la
madre que es el domingo ocho de mayo y a la vez invitarlos a un programa que se va a llevar
a efecto en la concha acústica, a partir de las die de la mañana y espero que los compañeros
Concejales ese día lo pasen muy bonito con sus mamitas, con respecto al punto con mucha
satisfacción este convenio tripartito entre el Gobierno Provincial, la Municipalidad y la
Compañía Concesionaria Norte CONORTE, porque va a ser de mucha ayuda y seguridad para
los habitantes del cantón que tienen que cruzar esta vía que es muy rápida y peligrosa, con
esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, adelantar las felicitaciones a las
compañeras Concejalas y a sus mamitas, Abogada Tania y a Verónica y a cada una de las
compañeras que laboran en el GAD deseo lo mejor a las compañeras, que pasen un excelente
día, respecto al convenio que se está firmando, esto es algo que se ha venido pidiendo hace
mucho tiempo, luchando, este paso peatonal es muy importante para la Assad Bucaram, mi
votación A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, que
bueno que con esta ratificación de la firma de este convenio se reúnan los elementos
necesarios para que esta obra de importancia para el cantón y específicamente para el
sector de Assad Bucaram se concrete y se ejecute en esta administración, de igual manera
mis felicitaciones a las mamitas del mundo, del Ecuador, de la Capital Arrocera y muy
particularmente a las mamitas de mis compañeras presentes, a usted Abogada Tania
Salazar y a todas las compañeras que laboran en el GAD Municipal, con respecto a mi
votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación es importante puesto
que mejora la calidad de vida de los habitantes de los ciudadanos de Daule, sobre todo a los
habitantes del sector Assad Bucaram pero sigo insistiendo en que la Prefectura del Guayas
a Daule le sigue debiendo ojalá que el señor Alcalde en la próxima sesión de Consejo del
Gobierno Provincial alce su voz y solicite así como intervenimos en los caminos de la
ruralidad, me sumo a la ratificación de este convenio, se atienda las necesidades del cantón
Daule, porque nosotros también formamos parte de la geografía de la Provincia del Guayas,
A FAVOR de la ratificación de dicho convenio señora Secretaria, esperando que el señor
Procurador Síndico una vez que pida las formalidades de ley se nos entregue las copias
debidamente certificadas del convenio; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar
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mi votación mis sinceras felicitaciones para todas las madrecitas del mundo, especialmente
a sus esposas, sus madres y a nuestras compañeras presente Abogada Gina Salazar y
Licenciada Graciela Fuentes, así también a la Abogada Tania y a Verito, mis más sinceras
felicitaciones que pasen un excelente día junto a sus familiares y con relación a mi votación
A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación mis felicitaciones de manera
anticipada a todas las madrecitas del mundo, en especial a las de nuestro cantón y a
nuestras compañeras Concejales con sus madres, en cuanto al punto qué bueno para seguir
progresando es una obra muy importante, en su momento lo dijo el Licenciado Villamar y
cada uno de nosotros también hemos dicho que es urgente porque el sector de la Assad
Bucaram ha crecido y con la presencialidad de las clases va a ser muy importante para la
seguridad de los niños, jóvenes y adultos mayores que van a cruzar esta vía muy peligrosa,
bien es cierto que este convenio que se va a hacer con la Prefectura pero no es menos
cierto como dijo la compañera Concejal que la Prefectura nos queda debiendo mucho, bien
por la comunidad de la Assad Bucaram A FAVOR de este punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, se ha tomado
nota de todas las observaciones realizadas por los señores Concejales, igualmente feliz día
para todas las madres del mundo, especialmente para las funcionarias municipales y
compañeras Concejales, con esto A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas, veinte minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del viernes seis de mayo de dos mil veintidos, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


